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Escola: _______________________ 
Professor:__________________ Série: _____ 

Nome: _________________________________ 

 
 

D7 ––––––––––   QUESTÃO 01   –––––––––– 
Alice comprou uma garrafa de refrigerante com 
2500 mililitros. 
Quantos litros de refrigerante ela comprou? 

A) 0,25 
B) 2,5 
C) 25 
D) 250 

 
 

D20 ––––––––––   QUESTÃO 02   –––––––––– 
Amanda e Laura têm juntas 31 bonecas. Amanda 
tem 19 bonecas. 
Quantas bonecas Laura tem? 

A) 8 
B) 12 
C) 28 
D) 56 

 

D12 ––––––––––   QUESTÃO 03   –––––––––– 
Na malha quadriculada abaixo, está representada 
a horta que Maria plantou no quintal de sua casa. 

 
Considerando-se que cada quadrado mede 1 
metro quadrado, qual é a área da horta de Maria? 

A) 10 metros quadrados. 
B) 12 metros quadrados. 
C) 14 metros quadrados. 
D) 26 metros quadrados. 

D13 ––––––––––   QUESTÃO 04   –––––––––– 
Uma professora escreveu no quadro quatro 
números e perguntou: 

 
Esse número é 

A) 1 470 
B) 3 704 
C) 17 008 
D) 75 083 

 
 

D4 ––––––––––   QUESTÃO 05   –––––––––– 
Vera está fazendo um curso de dobradura. Ela fez 
um cisne usando duas cores de papel. 
Veja como ele ficou. 

 
Vera percebeu que a parte mais escura do cisne 
tem a forma de um 

A) losango. 
B) retângulo. 
C) paralelogramo. 
D) trapézio. 

 
 

D28 ––––––––––   QUESTÃO 06   –––––––––– 

O gráfico abaixo mostra a quantidade de alunos 
de uma escola, de 1ª a 4ª série. 
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Quantos alunos têm essa escola? 
A) 12 
B) 15 
C) 48 
D) 50 

 

 

 

D1 ––––––––––   QUESTÃO 07   –––––––––– 

O brinquedo preferido de João está no seu lado 
esquerdo. Qual é o brinquedo preferido de João? 
 

 
(A) Peteca 
(B) Pipa 
(C) Bola 
(D) Bicicleta 

 
 

D1 ––––––––––   QUESTÃO 08   –––––––––– 
Observe na figura abaixo, o caminho percorrido 
por Tiago. Ele saiu do ponto A e  chegou ao ponto 
B. 
 

 
 

Como ele fez para chegar ao ponto B? 
(A) Avançou 6, girou para a esquerda, avançou 

4. 
(B) Avançou 5, girou para a direita, avançou 3. 
(C) Avançou 5, girou para a esquerda, avançou 

3. 
(D) Avançou 4, girou para a direita, avançou 2. 

 

D17 ––––––––––   QUESTÃO 09   –––––––––– 
O número natural que é obtido quando é feita a 
adição de 3415 e 295 é 

(A) 6365 
(B) 3710 
(C) 3610 
(D) 3600 

 
 

D12 ––––––––––   QUESTÃO 10   –––––––––– 

Observe estas figuras: 

 
 
Dessas figuras, a que tem MENOR área é a: 

(A) 1 
(B) 2 
(C) 3 
(D) 4 

 


